KYMPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
ETAPXIAKOZ AIATQNIZMOZ

NOEMBPIO: 2012

Huepounvia: 10/11/2012 Qpa eé€taonc: 10:00 -12:00
IHNPOTEINOMENEY AYXEIX
[ Aukeiou

NpoBAnua 1 : Noa Avoete tnv e€icwon:
125% + 27 19

75% + 45% ~ 15

Mpotewoduevn Avon

53%43%% 19 (6% +3%)(5%*—5%-3%+32¥) 19
3%.52X45X.32X 15 5%.3%(5%+3%) T 15

H e€lowon ypadetal

(5%¥-5%-3%+3%*) _ 19
5%-3% ~ 15

(52x_5x_3x+32x) _ 19

5%.3% 15
5\ % 3\* 19
=) -1+ =%
, 5\* , , 1 19 2 ,
Oftoupe (5) = w KaLn e¢lowon ypadetar w — 1 + —=5 15w* — 34w + 15 =0, ar’ énouv

w=§r’1w=§,6n7\a6rﬁ k=14 x=-1

NpoéBAnua 2 : H cuvaptnon f: R = R kavomnolel Vx € R TG ox€oelg:
fx+3)=>f(x)+3, fx+1)<f(x)+1
kat f(1) = 0. Na Bpeite tnv Ty tou £(2012).

Npotewopevn Auon

ATO TIC 0E00UEVES OVIGOTIKEG OYECELS TOUPVOLLLE O10LO0YIKA
fFO+3<fx+3)=f(x+D+1)<fx+2)+1=f((x+1)+1)+1
<fx+1D)+2<f(x)+3.
Apa amd To TPONYOHUEVO TOIPVOLLLE
fx+D+2=fx)+3 f(x+1)=f(x)+1 VxeR.
Enaywywd yio neN naipvovpe:
fx+1) =f(x)+1
fx+2)=fx+1+1

fx+n)=fx+n—-1)+1
[IpocHétovtag T1g TeEAevTaieg oyéoelg Ba Exovpe



fx+n)=fx)+n
[a x = 1 omyv tehevtaia oxéon maipvovue
fm+D)=f(D+ne f(n+1)=n
Amd v 1edevtaia oxéon Oa éxovpe £(2012) = £(2011 + 1) = 2011.

NpdéBAnua 3 : Avo kukhot (0, R;) kat (K, R,) pe aktiveg Ry = 2+ /3 katR, =2 —+/3
epantovral e€wteptkd oto onueio A. DEpoupe TNV Ko EWTEPLKN EGATTTOUEVN TWV KUKAWV N
onoia epamntetal twv KUKAwWV (0, Ry) kat (K, R,) ota onueia B kat I' avtiotolya.
(o) Noo amobei€ete oti: ) BI' = 2 kaw w) £ZABI' = 15°
(B) Av n edamrtopévn Twv KUKAWV oto onueio A tépvel tnv BI' oto onueio M, va
UTTOAOYLOETE TO EUPASOV TOU PEIKTOYPAUOU Tplywvou BMA (mou nepikAeietal and
10 T060 AB Kkat ta tunpata BM kat AM).
Npotewvouevn Aucn

(a) 1) Dépovpe 0,K L 04B, to1e

0;K =R, —R, =2++3-2++3=23.

Amo to opBoyawvio Tpiymvo 40,K 04 maipvoupe:
0,K? =0,0? - 0,K*? © 0,K> =16 —-12 =4

< 0,K = 2.

Kot ooV O,K = BI' = 2.

u) ®épovpe 014 L AB 161¢ LABI' = £A0B =

apa amd to opBoydvio Tpiymvo 40, 4B &xovpe

nup = % & BA = (2 +V3)nup ko enewdn AB = 2BA < AB = (2 +3)nup.

Opoiwg maipvoope AI' = (2 - \/§)nuy, omov y = £BT'0,. To tplyovo 4ABT givan
opBoydvio, apov av 1 N PATTOUEV TOV KOKA®V 610 onueio A tépver v Bl 610
onueio M, 161¢ B éyoopue MA = MI' = MB.
Enopévac and 1o [Tubaydpeto Bedpnpo Exovpe:
2 2
Br?=AB?>+AI'* © 4 =42 +V3) nu?B + 4(2 —V3) nui’y &
2 2
1=(2+V3)nu?p+(2—v3) nu2(90° - p) &
2 2
1=02+V3)nu?p+(2-V3) on?g o

1= (2 N \/5)2 1- JZUVZ[? N (2 B \/5)2 1+ azvv2ﬁ
20 =30° & B = £ABI' = 15°.
Aevtepn Abon via to (1):
Am6 to opBoydvio tpiyovo 40,K0, Ba éxovpe:
0,0, =4
{OZK =Bl =2

3
< ovv2f :7(:)

= £0,0,K = 30°



Kol 1 yovio xyopdng kot epantopévng LABIT = £920:K _ 150,
(B) "Exovpe amd to oynuo pog:

EuELKT.(BMA) = E pma — EKUK)L.Tu(AB) < Eysucr.(BMA)

2
1 n(2++3) 300 1 2
——.1.1. o _ —_— o
=5-1-1-7u150 2600 2(2+\/§) nu30°| e
3—(2+V3) (—-3)
Eysucr.(BMA) = 12 .

NpoéBAnua 4 : Na 1t otabepég ay, aq, ay, ..., A, € RoxVeLn oxgon aq + % + % + -+ % =0.
No arobeifete 6tL undpxet Aoon tne eflowong ag + a;x + ax? + -+ a,x™ =

oto Sudotnua (0,1).

Mpotewoduevn Avon

aAn .n+1

—x"71 nou sivot
n+1

OewpoUpE TNV MOAVWVURLKN cuvaptnon f(x) = agx + %xz + %x?’ + -4

ouvexig kaL mtapaywyiown pe f'(x) = ag + a;x + ax? + - + a,x" .

Amo to OMT ya tny f oto dtaotnua [0, 1] éxoupe 6t unapyet p € (0,1), wote

f'(p) = %ﬁ(o) S ag+ap+ azp? + -+ a,p™ = 0 ka n anddelEn oAokAnpwonKe.



